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Коммерческое предложение
[bookmark: _GoBack]по  информационно-технологическому  сопровождению  программ «1С:Предприятие» 1С:КП ГУ ПРОФ на 6 месяцев. Льготная цена

Договор регулярного сопровождения  включает :
«Линию консультации» - фирма 1С совместно с партнером  1С осуществляет                техническую поддержку пользователей по телефону и электронной почте.
Контакты отдела общей технической поддержки фирмы 1С (линия консультаций): телефоны:(495) 688-10-01,(495) 956-11-81                                                                                  v8@1c.ru – для пользователей программ системы «1С:Предприятие 8»
 hline@1c.ru – для пользователей программ системы «1С:Предприятие 7.7
          Телефонная Линия консультации  компании по работе в программах 1С        8(351)211-59-09, техническая линия консультаций  посредством сервиса 1С:Бухфон  8(351)222-00-22( ООО Компьютерная Компания , рекламное наименование МИКОС)
«1С-Информационная система 1С: ИТС» - доступ  к  справочно-консультационным  материалам  системы  ИТС  ПРОФ  на сайте www.its.1c.ru ,комментарии и консультации специалистов по вопросам бухгалтерского, налогового и кадрового учета, рекомендации по налогообложению хозяйственных операций, пошаговые инструкции по их отражению в программе, инструкции по составлению бухгалтерской, налоговой отчетности и отчетности по страховым взносам и отправке отчетности в контролирующие органы в электронном виде прямо из 1С:Предприятия.  Материалы  ИТС  ПРОФ  интегрированы  в  функционал  1С,  т.е.  доступ  к полезным  материалам  в  ИТС  ПРОФ  встроен  в  виде  ссылок непосредственно  из  программы «1С».
 «1С-Лекторий» - регулярные тематические семинары экспертов и разработчиков фирмы "1С", а также приглашенных специалистов контролирующих органов. Полные видеозаписи семинаров размещаются на сайте информационной системы 1С: ИТС. 
 «Отвечает аудитор» - пользователь программ 1С имеет возможность задать вопрос по бухгалтерскому, налоговому и кадровому учету напрямую аудиторам и специалистам фирмы 1С – по адресу itsprof@1c.ru или с помощью web-формы.
Сервисы:
 «1С - Обновление программ» - обеспечивает постоянное развитие и обновление системы программ «1С: Предприятие 8» в соответствии с требованиями законодательства, деловой практикой, развитием информационных технологий и сервисов, а также производит ограниченное обновление устаревших версий программных продуктов своего производства.
«1С-Отчетность» - это сервис, предназначенный для отправки электронной отчетности, а также  других видов электронного документооборота  между предприятием и контролирующими органами  ФНС, ФСС, ПФР, Росстат, Росприроднадзор по телекоммуникационным каналам связи непосредственно из 1С.
«1С-ЭДО» - обеспечивает обмен юридически значимыми документами между контрагентами, в том числе электронными счетами-фактурами, актами выполненных работ, ТОРГ-12 и другими электронными документами прямо из 1С:Предприятия 8, без использования других программ .
«1С-Контрагент»- автоматическое заполнение реквизитов контрагентов и организаций по ИНН или наименованию на основе данных из ЕГРЮЛ/ЕГРИП   ( доступно в Бухгалтерия государственного учреждения 1.0),  получение актуальных сведений из федеральной информационной адресной системы (ФИАС),автоматическое заполнение и проверка реквизитов инспекций ФНС и филиалов ФСС и ПФР (Бухгалтерия государственного учреждения 2.0)
«1С-Облачный архив»- это инструмент для защиты баз данных «1С: Предприятие 8» посредством автоматизированного периодического копирования и архивирования на удаленных серверах в «облачном» хранилище.
«1С-Бухфон» - сервис предоставляется каждому пользователю  1С и позволяет мгновенно связываться с менеджером или техническими специалистами обслуживающего Партнера 1С или специалистами Вендоров, предоставляющих поддержку программных продуктов и сервисов ИТС.
 «1С-Предприятие 8 через Интернет» сервис фирмы 1С позволяет работать с программами из любой точки мира  ( доступно для Бухгалтерия государственного учреждения 2.0)
«1С-Сверка»- обеспечивает автоматическую сверку счетов-фактур с поставщиками и покупателями в любое удобное для пользователя время – как оперативно в процессе ведения учета, так и перед отправкой декларации по НДС в ФНС(доступно в 1С:Бухгалтерия государственного учреждения (ред. 2.0), начиная с версии 2.0.35.6)
Стоимость договора 1С:КП ГУ ПРОФ Льготная цена
	
	Вид договора 1С:ИТС Бюджет ПРОФ (стоимость в рублях)

	
	на 3 месяца
	на 6 месяцев
	на 12 месяцев

	Договор 1С:ИТС  

	8 679,00   
	15 675,00  
	29 664,00

	Дополнительные услуги по 
настройке, консультациям и 
исправлениям ошибок в 
учетной системе и т.д.

	1750,00 руб./ час
1750,00 руб./ час (удаленно через Интернет)



Директор ООО «Компьютерная Компания»                 В.М. Черединов 


