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Для решения поставленной задачи по замене оборудования передающее сигналы тревоги от тревожной сигнализации, предлагаем Вам установить прибор «Приток-А- 011». Данный прибор имеет следующие преимущества перед другими приборами, присутствующие на рынке охранных услуг:
- Разрешен на подключение к Росгвардии;
- Прошел сертификацию;
- Современная элементная база;
- Не большие габариты и современный дизайн;
- Использует GSM канал, устанавливаются 2 SIM-карты разных операторов, что обеспечивают основной и резервный канал связи с ПЦО;
- Имеет двустороннею связь, благодаря которой ПЦО охранной организации постоянно контролирует состояние прибора и позволяет оперативно реагировать на тревоги  и аварии прибора.
                   Стоимость прибора составляет - 5000 рублей.
                   Стоимость блока питания – 2000 рублей.
                   Стоимость стационарной кнопки - 600 рублей.
                   Стоимость радио кнопки (брелок) - 2000 рублей.
                   Стоимость обслуживания системы тревожной сигнализации при покупки оборудования составит– 650 рублей.
                   При переходе на наше техническое обслуживание, для Вас специальное предложение:  Монтаж оборудования бесплатно без его покупки (дается во временное пользование на время действия договора на техническое обслуживание). 
Техническое обслуживание составит 950 рублей при предоставлении полного комплекта средств тревожной сигнализации  и 750 рублей предоставления комплекта без радио кнопок (приемник и брелоки у Вас в наличии).
В техническое  обслуживание включено 2 SIM  карты для предоставления канала связи.
С уважением, директор ООО Компания «СБ-Комплекс»                      Соколов А.А.                   тел. +7(908) 055-49-78  ,  +7(905) 830-22-88,
Если Вас заинтересовало наше предложение, Звоните тел. 8-905-830-22-88. Будем рады  сотрудничеству
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