Ванна моечная - сварная мойка с каркасом  нерж. Сталь 
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Ванна моечная - сварная мойка. Серия «Лайт» ВМЛ - каркас на уголке, выполнен из оцинкованной стали или нерж. стали. Каркас оснащен регулируемыми по высоте опорами для компенсации неровностей пола, борт и отверстия  под смеситель. 

Габариты: 1790х710х850 мм

Габариты моечного отделения: 560х570х300 
Стол разделочно-производственный без бортов, полка сплошная,  каркас//полка нерж. 
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Столы производственные состоят из столешницы - толщиной 35 мм из шлифованной нержавеющей стали. Столы могут поставляться со следующими вариантами полок: сплошная  и «решетка».

Каркас нерж. сталь.

 В ножках стола имеются пазы для возможного регулирования уровня полки. Каркас стола оснащен регулируемыми опорами для компенсации неровностей пола. Они поставляются  упакованными. 

Гарантированная максимальная нагрузка на стол 150 кг.

Для удобства монтажа изделий стандартный отступ задних ног составляет 90 мм.

Стеллаж универсальный нержавейка полностью 
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Полки стеллажа универсального СУ изготовлены из нержавейки t=0,5 AISI 430, 1 сплошная, 2 решетчатые, 2 полки для тарелок, каркас оцинкованный, стойки-уголок

Стеллаж универсальный СУ предназначен для размещения, хранения и сушки в естественных условиях стандартных суповых и десертных тарелок различных диаметров и посуды в предприятиях общественного питания, магазинах, заготовочных предприятиях, холодных, горячих цехах.

Стеллаж универсальный СУ-5-0,6/1,2/1,8 (нержавейка полностью 

.

Смеситель для кухни AqualuxOrion с выдвижным изливом 
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